

A04

鲜新闻 重点

争创全国文明城市

城郊安装125个简易站牌

乘客候车规范了，司机师傅轻快了

本报8月11日讯 (记者 王健)临沂125个简易公交站牌已安装完毕。11日，记者乘坐2路公交车，感受了简易站牌给城区外公交车带来的变化。记者发现，这些站牌都安装在电线杆上面，有效地避免了人为破坏等不文明现象。

11日上午9时38分，记者乘坐的2路公交车出发了，2路公交车从陶然居发往马厂湖。公交车司机魏强对安装简易站牌赞不绝口，他觉得安装了简易站牌后他的工作轻松了不少。

2路公交车经过陶然路、羲之路、解放路等路段，从临西十一路往西的路段，开始安装简易站牌，一直到终点。据魏强介绍，以前这段路也安装过和主城区一样的站牌，但是都

被人破坏了，现在简易站牌安装在电线杆上，就能避免损坏了。

记者发现，简易站牌安装后，很多乘客都会自觉地到站牌底候车。在整个车程中，只有两名乘客没在站牌附近而对公交车招手，公交车没有为这两名乘客停车。

“在城郊的公交线路上，由于没有站牌，乘客招手即停现象比比普遍，这样除了不安全外，也增加了驾驶员的劳动强度。现在安装了站牌，乘客候车规范有序，开起车来和在城区是一样的感觉。”魏强说。

据了解，此次安装简易站牌的区域为解放路以西至马厂湖镇方向，以及通达路以北至半程镇方向，涵盖的公交线路有2路、27路、12路，共计125个站牌。



2路公交车终点站的简易站牌。

记者 徐升 摄



欢迎市民拨打热线
967096、8966179 举报不文明
现象，为创城建言献策。

下雨等车常被淋湿 公交站点咋没遮雨亭

本报8月11日讯

(记者 崔洪英 实习生陈梦文)最近几天，临沂接连降雨，让一部分等待公交车的市民吃了苦头，原因是一些公交站点没有遮雨亭。市民唐先生就打来电话反映此事，记者走访发现，市区确实有公交站点没有遮雨亭。

“公交站点没有遮雨亭，等车的时候没地方避雨，夏天雨下得又大，打着伞也常常被淋湿。”唐先生向记者反映，希望有关部门给公交站点都安上遮雨亭，晴天时乘客好遮阳，下雨了还可以避雨。

11日中午，正下着小雨，记者在市区中丘路上的一个10路公交车站点

看到，由于没有遮雨亭，几名乘客打着伞在等车，旁边的石凳已被雨水打湿了，无法坐下休息(上图)。

此外，金雀山路沂河大桥东侧的杨庄小区公交站点，也没有候车亭，乘客常常无处避雨或躲避炎炎夏日。

临沂市公交总公司的有关工作人员告诉记者，安装遮雨亭需经过城管执法局审批，公交公司还要看公交站点是否适合安装遮雨亭，因为有些道路比较狭窄，不适合安装，还有些站点在商铺门前，商铺人员会阻挠工作人员安装候车亭。只要是符合安装条件的站点，公交公司将会尽量完善。

创城志愿服务活动开始了

时间从即日起至9月24日

本报8月11日讯 (记者 崔洪英)8月11日，记者从创城志愿服务工作推进会上获悉，为营造浓厚创城氛围，从8月11日起至9月24日，全市范围内统一集中开展志愿服务活动。

临沂市政协副主席杨荣三在会上指出，志愿服务工作能够起到拾遗补

缺、解决问题、全面提升迎评效果的作用。全民发动、人人参与是我们的创城优势，志愿者服务活动就是我们发挥这一优势的最佳载体。从某种意义上来说，志愿服务活动的开展情况关系到迎接创城测评工作的成败。

会议要求，各级各部门、各志愿者组织走进社

区，走向街头，全面开展“关爱空巢老人”、“关爱农民工”以及创全国文明城市各类志愿服务活动。市创城办将在志愿服务活动期间开展巡回督查活动，活动开展情况将在全市范围内通报。

杨荣三要求，当前时间紧迫，有关部门要切实做好志愿者的培训和管

理工作。要把活动情况作为评选文明城市、文明村镇、文明单位的重要工作内容和考核指标。市直、区直部门，各级文明单位要带头组织更多的职工干部，轮流上街参加志愿服务。五区创城办要与各网格单位密切配合，继续开展好社区志愿服务活动。

齐鲁晚报

全省联动最最给力的团购

团购省钱

报名电话：0539-8137702

报名方式 报名人数越多，价格越便宜

可直接拨打0539-8137702或登录官网 www.lunannews.com 直接参与报名

汽车大团购正式启动，本报读者购车可享大幅优惠

读者可参与所有品牌车型团购